
ПАО СК «Росгосстрах»

ул. Парковая, д. 3, г. Люберцы,

Московская область, 140002

 

Филиал ПАО СК «Росгосстрах»

в Краснодарском крае

ул. Красная, д. 184,

г. Краснодар, 350020

 

Управление Службы по защите
прав потребителей финансовых
услуг и миноритарных
акционеров в ЮФО

пр-т Соколова, д. 22 а,

г. Ростов-на-Дону, 344006

 

Российский Союз Автостраховщиков

ул. Люсиновская, д. 27, строение 3,

г. Москва, 115093

 

Некоммерческое партнерство
«Организация контроля
технического состояния и
экспертиз транспортных средств
- Техэксперты Кубани»

ул. им. Атарбекова, д. 52, оф. 40, г.
Краснодар, 350062

 

Прокуратура Западного округа

города Краснодара

ул. Одесская, д. 1,

г. Краснодар, 350020



 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ

ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

 

17 октября 2016 года                                                                                     г. Краснодар

 

 

Комиссия Краснодарского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:

Оберемок В.В. - заместитель руководителя, начальника отдела контроля рекламы
и недобросовестной конкуренции,

Члены комиссии:

Мурадян О.А. - начальник отдела контроля экономической концентрации,
проверок и анализа,

Маркелова О.В. - главный специалист-эксперт отдела контроля экономической
концентрации, проверок и анализа,

по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства №
262/2012 по признакам нарушения ООО «Росгосстрах» (после реорганизации в
форме присоединения - ПАО СК «Росгосстрах») (место нахождения: 140002,
Московская область, г. Люберцы, ул. Парковая, д. 3) части 1 статьи 14
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в действиях, направленных на получение преимуществ
относительно иных участников рынка страховых услуг, посредством выдачи
полисов ОСАГО лицам, не имеющим талона технического осмотра заполненного в
установленном законом порядке, установила:

В резолютивной части на второй странице определения Краснодарского УФАС
России о продлении срока рассмотрения дела № 262/2012 от 16.09.2016 исх. №
19811/5 допущена опечатка: вместо «17.12.2016» напечатано «17.12.2017».

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» Комиссия определила:

1. Исправить допущенную в резолютивной части на второй странице определения
Краснодарского УФАС России о продлении срока рассмотрения дела №
262/2012 от 16.09.2016 исх. № 19811/5 опечатку.



2. В резолютивной части на второй странице определения Краснодарского УФАС
России о продлении срока рассмотрения дела № 262/2012 от 16.09.2016 исх. №
19811/5 следует читать «17.12.2016».

 

 

Председатель Комиссии                                                                            В.В. Оберемок

 

Члены Комиссии:                                                                                            О.А. Мурадян           

 

        О.В. Маркелова

 

 


